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Rozsáhlé povodně, které v září zasáhly velkou část České republiky, za sebou zanechaly
výrazné škody v českých domácnostech. Na potřebu rychlé pomoci reagovala také
společnost DATART, která do postižených oblastí rozdistribuovala více než dvě stoky
odvlhčovačů.

Kromě toho zaměstnanci DATARTu uspořádali interní sbírku, jejíž výtěžek společnost
zdvojnásobila – celkem tak na pomoc zaměstnancům a jejich rodinám v zasažených
regionech putovalo více než 600 tisíc korun.

„Ničivé povodně zasáhly mnoho rodin, a proto jsme se rozhodli operativně jednat. Ve spolupráci s
humanitární organizací ADRA jsme dodali více než dvě stovky odvlhčovačů v celkové hodnotě
jednoho milionu korun do míst, kde byly nejvíce potřeba,“ uvedl František Mikoška, obchodně-
marketingový ředitel společnosti DATART.

Podle Renáty Benešové Chlebkové z humanitární organizace ADRA byla tato pomoc velmi
nápomocná: „Odvlhčovače jsou v obdobích povodní zásadním pomocníkem, a v krizových dnech, kdy
je po nich mimořádná poptávka, jsou často nedostatkovým zbožím.“

Povodně nezasáhly pouze naše komunity, ale také samotné zaměstnance společnosti DATART. Tato
mimořádná situace však ukázala sílu vzájemné sounáležitosti a solidarity mezi kolegy. V rámci firmy
byla uspořádána finanční sbírka na podporu zaměstnanců z nejhůře postižených oblastí. DATART se
rozhodl tuto iniciativu podpořit a vybranou částku zdvojnásobil. Díky tomu se podařilo shromáždit
více než 600 tisíc korun, které směřují na pomoc rodinám zaměstnanců DATARTu a obnovu jejich
domovů.

Pomoc, která přesahuje krize

Podpora v časech nouze je neodmyslitelnou součástí společenské odpovědnosti DATARTu.
Společnost dlouhodobě rozvíjí svůj program DATART pro lidi, který se zaměřuje na široké spektrum
aktivit. V rámci tohoto programu již byly v minulých letech financovány projekty jako nákup
kyslíkových koncentrátorů, invalidních vozíků, polohovacích lůžek a podpora vzdělávání dětí
znevýhodněných sociálním prostředím.

„Pro lidi tu nejsme pouze ve chvílích, když si zrovna chtějí pořídit elektroniku, ale i v situacích, kdy
opravdu potřebují pomoc,“ dodává Petra Psotková, tisková mluvčí společnosti DATART.

Šance pro neziskové organizace

Program DATART pro lidi pravidelně dává neziskovým organizacím příležitost zažádat si o finanční
granty na své projekty. Uzávěrky žádostí probíhají dvakrát ročně – v květnu a v listopadu.
Podporovány jsou projekty v oblastech sociální podpory, vzdělávání, vědy, výzkumu a ochrany
životního prostředí. „Věříme, že každá – i drobná – pomoc má svůj význam a může změnit životy těch,
kteří ji potřebují,“ uzavírá František Mikoška.

Společnost DATART tak nejen naplňuje své poslání být lídrem na trhu moderní elektroniky, ale
především dokazuje, že jí není lhostejný osud těch, kdo čelí nepříznivým životním okolnostem.
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